

当心!被伪中医忽悠了!

卫生监督机构开展普法宣传

晚报讯 昨天,记者从市卫健委了解到,围绕江苏省中医药宣传月主题,全市卫生监督机构近段时间开展了一系列普法宣传活动。

前不久,南通市卫生监督所、崇川区卫生监督所及南通中西医结合医院联合开展“弘扬中医药文化,传播中医药知识——暨《中医药法》宣传”活动。卫监部门选取了人流量较大的居民社区广场,通过中医药普法展板及册页发放,零距离向社区居民进行宣传,让他们直观地了解到《中医药法》《江苏省中医药条例》等法律的出台,

是保护和发展中医药文化,让全民共享中医药服务的有力保障。

卫生监督员们还走进老年居民占比高的崇川区新城桥街道城南新村社区,现场向大家讲解了中医诊疗与中医养生保健服务辨别及注意事项,让社区大爷大妈秒懂如何选择合法规范的中医诊疗,今后不再被社会上的“伪中医”忽悠。

在对中医医疗机构开展依法执业监督抽查过程中,重点查处涉嫌挂证、使用非卫生技术人员、超范围执业、违规发布医疗广告等违法行为。

记者李波 通讯员陈步卿

沪苏四地专家联手防治肺癌

近200名群众享受面对面服务

晚报讯 18日,由启东市慈善总会、启东市人民医院联合主办的“肺癌防治、筛查先行”——“全球肺癌关注月”多学科联合会诊慈善公益活动在启东市人民医院举行。来自上海、南京、南通、启东四地的相关专家联手为启东市民开展义诊,让群众在家门口享受一流的医疗服务。

当天上午7时,就有市民在启东市人民医院“名医会诊中心”的走廊里排起长队,等待9时义诊开始。开

诊后,专家们认真地接待每一名市民,反复查看影像报告;耐心询问病史;倾听患者主诉;了解生活、用药细节;分析慢病、多病共存的利弊点……给出了后续治疗、复诊的建议。整个义诊活动为近200名群众提供了专业的医疗咨询服务。

参加义诊的市民们表示,能够近距离享受一流专家面对面的义诊服务,真的太幸福了。

记者李波

乡村振兴 青年先行

2023年中央财政高素质农民培育高素质青年农民培训班开班

晚报讯 昨天,2023年中央财政高素质农民培育高素质青年农民培训班在南通科技职业学院开班。这是江苏省乡村振兴青年人才学院(南通)落户南通科学院后开展的首期培训,由共青团江苏省委和南通科技职业学院共同主办。来自苏州、无锡、常州和南通的110多名种植大户、家庭农场负责人、农业合作社负责人等乡村振兴青

年人才参加了培训。

本次培训为期4天,采取理论授课与实训相结合,将围绕国家三农政策、智慧农业、农村青年创新创业及其项目建设、蔬菜病虫害防治等方面集中开展主题讲座,并组织学员参观如皋、海门、常熟等地的重点农业项目,以此培育一批“爱农业、懂技术、善经营”的高素质农民。 通讯员冯凯敏



放飞梦想

近日,南通科技职业学院“Hi青春 梦飞young”2023年迎新晚会暨大学生文化节开幕式在该校体育馆举行。整场晚会共分为三个篇章:“新”星点点、“新”璀璨、“新”辰大海。丰富多彩的节目表达了2023级新生在大学校园初次相遇时的梦想和希望,展示了未来三年共同奋发努力、刻苦学习的青春奋斗活力和一起奔赴未来在伟大的实践中书写青春华章的精神风貌。

冯凯敏

市乒乓球俱乐部联赛落幕

600多名选手共享乒乓乐趣

晚报讯 19日,市第十三届乒乓球俱乐部联赛暨江苏省俱乐部联赛(南通站)在通州区开沙岛中国乒乓球训练基地落幕,参赛的62支俱乐部620名业余好手在球场上享受到乒乓球运动带来的独有乐趣。

比赛分甲、乙、丙3个组别进行,采用混合团体赛制,每场由5人对抗,性别不限。经过多轮角逐,南通

豪城、南通俊秀和盛世美嘉乒乓球俱乐部获得甲组前3名,大唐市政、通州桑夏和江苏劝业乒乓球俱乐部获得乙组前3名,南通精诚、南通开发区乒乓球协会和弧道三菱乒乓球俱乐部获得丙组前3名。根据各组别比赛成绩,确定了乙组、丙组升级队和甲组、乙组降级队。

记者王全立



水质检测

19日上午,南通市第一高级中学的同学们和学陶知行青年学习社志愿者来到虹桥公园,开展河小青净滩行动。因为同学们在进行水质检测实验。 何建军

校企合作 培养人才

南通卫生高职校成功举办校园招聘会

晚报讯 为深入贯彻党的二十大精神及党中央、国务院关于毕业生就业工作的决策部署,引导更多毕业生“爱通”“留通”,促进毕业生高质量充分就业,近日,南通卫生高职校举办了2024届毕业生秋季校园招聘会。本次招聘会共邀请用人单位83家,其中南通本地单位70家,提供岗位数1200余个,覆盖学校所有专业,充分满足该校毕业生的就业需求。

校党委书记顾锋,党委副书记、校长王建军,分管副校长葛玉军亲临招聘会现场,与用人单位代表亲切交谈。校领导深入招聘企业了解用人需求,听取用人单位对学校人才培养的意见和建

议,表示学校要与用人单位保持密切联系,深化校企合作和人才培养互通。

招聘会现场,该校学生热情高涨,携带精心准备的求职简历,积极与用人单位进行交流,详细了解招聘岗位、要求、待遇以及职位发展等情况,争取高质量就业。据不完全统计,此次招聘会现场用人单位共接收简历1517份,初步达成就业意向578人。

下一步,卫生高职校将继续大力开拓就业市场,强化就业指导,精准就业帮扶,助力毕业生和用人单位实现“双向奔赴”,推动毕业生实现高质量充分就业,为地方经济发展作出应有的贡献。

通讯员玮箫

就业领航 筑梦纺服

江苏工院纺织服装学院开展主题活动

晚报讯 近日,江苏工程职业技术学院纺织服装学院开展“就业领航,筑梦纺服”主题活动。纺织服装学院关工委常务主任杨晓红教授、优秀校友代表作为嘉宾代表分享了他们的青春故事。学院党总支书记夏爱萍、党总支副书记刘桂阳、多名学生代表参加了本次活动。

活动中,杨晓红教授和校友代表们围绕就业与成长讲述自己在专业学习、就业创业、升学备考中的奋斗历程。他们与在校学生就如何度过大学三年生活、创业要具备哪些能力、如何提升自己的就业能力等方面展开交流与分享,

勉励在校学生既要仰望星空、又要脚踏实地,在大学的专业学习、社会实践、自我成长中要有坚定的理想信念、勇于吃苦奋斗,才能收获成长成才。

本次活动是纺织服装学院全面落实中央和省委关于做好青年就业工作的部署要求的具体实践。近年来,纺织服装学院以传承经纬匠心,培育纺服新人为工作指引,引领一代代纺织服装学子传承衣被天下的初心使命、践行纺织强国的时代责任,以奋进向上的姿态行进在建设纺织强国的时代洪流中,育人成效显著。

通讯员周星星